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Слов`янської міської ради




                                                                       від __________ № ______
                               ЗВІТ  КЕРІВНИКА
              про роботу    КП «АТП 052814»   за 2019рік                      
                КП «АТП 052814» є одним із основних підприємств міста по наданню   послуг санітарного очищення. Для  забезпечення стабільності в роботі підприємства, виконання  виробничих завдань відповідно до Статуту підприємства  та свого функціонального призначення  у своєму розпорядженні підприємство має свою виробничу базу: авторемонтні майстерні, механічне, моторне, інструментальне і акумуляторне відділення, пости ремонту і технічного обслуговування ТО-1, ТО-2, а також  має впорядковану територію. На підприємстві працюють кваліфіковані працівники, які мають великий досвід в питаннях надання послуг із збирання та вивезення твердих побутових відходів.

              Для виконання робіт, у відповідності до свого призначення на балансі  підприємства  знаходиться:

 15одиниць   автомобілів по вивезенню ТПВ; 

 1 одиниця транспорту по вивезенню рідких відходів;

 1 одиниця, автомобілів - самоскидів ; 

1 одиниця екскаватор-  навантажувач.

             Автомобілі, які знаходяться на балансі підприємства, мають наступний  термін служби експлуатації:

для перевезення ТПВ: 

 до 6 років  -   14 автомобілів,

 більше 32 років - 2 одиниці

для перевезення рідких відходів :

1 одиниця – більше 30років

        Станом на 01.01.2020року  балансова вартість основних фондів склала 13595,0   тис.грн. Процент зносу основних засобів  складає   41,8%        

 На даний період на обслуговуванні у підприємства знаходиться: 

    - 44,9 тис. чоловік проживаючих у багатоповерхових будинках ;

    - 20,9 тис. подвір’їв приватного сектору, в яких проживає 33,6тис. чоловік;

   - 1614 одиниць підприємств, організацій та інших СПД .

        Для забезпечення  екологічного благополуччя стану міста, санітарне прибирання міста  здійснювалося  за 18 графіками прибирання багатоповерхового фонду та 17 маршрутах прибирання приватного сектору.

         Необхідно зазначити, що  за 2019рік підприємство успішно  виконало  всі основні виробничі показники      

.         За  2019 рік  зібрано та перевезено ТПВ  209, 8 тис. м3 , що складає  100,2%  виконання планових показників .   Також, в 2019році  були виконані роботи  по санітарному очищенню міста Слов’янська,  загальною вартістю робіт 988,0 тис.грн.  З  місць загального користування було  перевезено 5705м3(1175тн)  твердих побутових відходів, в т.ч.                                                                                                              -  з місць загального користування (вулиць, парків, скверів 2744м3 

 -  з кладовищ 2961м3.                                                                                                        

 На виконання робіт по благоустрою міста відпрацьовано :                          автомобілями –самоскидами                                      1472 маш/год;                                  екскаватор-навантажувач  ЕО-2626.01                       598 маш/год ;                   навантажувач фронтальний  КL 35.01 KOBALT         105маш/год

Надано послуг бюджетним та  комунальним підприємствам міста:   автомобілями- самоскидами                     150 маш/год ,                                                           екскаватор-навантажувач  ЕО-2626.01    138маш/год                                            

Іншим СПД  :                                                                                                        автомобілями –самоскидами     145маш/год                                    

екскаватор-навантажувач  ЕО-2626.01              34 маш/год,                                 навантажувач фронтальний  КL 35.01 KO        121маш/год                                                                               

             Загальний обсяг наданих послуг  по санітарному очищенню міста  за  2019рік   склав 18996,0 тис.грн , що в порівнянні з плановими показниками більше на   687,7тис.грн   Збільшення  виручки від реалізації послуг склалося за рахунок  збільшення обсягу надання  послуг санітарного очищення населенню в сумі  288,0 тис. грн.,   бюджетним установам  на 72,5тис.грн  та  іншим  СПД   327,5 тис грн

           Собівартість реалізованих  послуг (виробнича собівартість) за  2019 р склала 15586,0 тис.грн.            

              За 2019рік  робота підприємства була рентабельною .                           Одержаний  прибуток в сумі 717,0тис.грн. був  направлений на  покриття збитків минулого періоду (збитки за 2018рік склали 954,0тис.грн)..    

Середньоспискова чисельність працюючих за  2019року  склала 73чол   Середньомісячна заробітна плата на 1-го працюючого  за 2019р  склала 9268грн, що  в  порівнянні з минулим роком більше на  27,1%   Збільшення середньомісячної  заробітної плати було здійснено у відповідності до зростання мінімальної заробітної плати,  відповідно до Закону України про Державний бюджет  на 2019р,   Галузевої угоди  Міністерства  регіонального  розвитку, будівництва  та  ЖКГ України  від 19.02.2018р  та змін і доповнень  до Галузевої угоди  Міністерства  регіонального розвитку, будівництва  та  ЖКГ України  за №26 від 04.12.2018р.

         Заборгованості  по заробітній платі  не має.      

          Кредиторська заборгованість  за надані  товари і послуги  станом на 01.01.2020 року складає 355,0 тис. грн., що в порівнянні з показниками на початок року більше на 62,0 тис.грн  або на 21,2%.   Заборгованість за одержані паливо, матеріали, послуги  станом на 01.01.2020року є поточною.

          Дебіторська заборгованість  за послуги санітарного очищення станом на   

  01.01.2020р. склала 4345,3 тис. грн, в т.ч.                                                                                                                                        

  -населення 3634,4 тис.грн;                                                                                                                     

 - бюджетні установи   36,0 тис.грн;                                                                                                                                                                                                                                                     

 - інші споживачі (СПД та ін.) 674,9 тис.грн.           

         З метою зменшення дебіторської заборгованості за надані послуги штатними працівниками  нашого підприємства проводиться роз’яснювальна робота  по дотриманню правил благоустрою міста, проводиться претензійно-позивна робота  з боржниками.  Поліпшення претензійно-позовної роботи з дебіторами, та  збільшення кількості укладених договорів з населенням міста - основна задача, яку ставить підприємство. 

З метою попередження виникнення стихійних звалищ  підприємство активізувало роботу контролерів по укладанню договорів на вивезення ТПВ з території приватного сектора.

 Збільшена  кількість укладених договорів з населенням приватного сектора на 863 одиниці;  з підприємствами, організаціями, СПД на 52 одиниці. .

 В результаті повсякденної роботи контролерів спільно з квартальними і головами мікрорайонів серед населення міста проводиться роз'яснювальна робота, щодо дотримання правил благоустрою міста та застосування ст. 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Контролери підприємства беруть участь у рейдах по виявленню порушників правил благоустрою міста та осіб, які ухиляються від укладання договорів на вивіз ТПВ.                                   

   Проблемні питання                    

            Для забезпечення стабільності  в роботі  КП «АТП 052814»,  відповідно до його функціонального призначення,  забезпечення санітарного благополуччя міста,   підприємство  ініціювало про включення  в  перелік заходів з охорони навколишнього природного середовища та екологічної безпеки м.Слов’янська 

придбання спецавтотранспорту та контейнерів для збору ТПВ.

            Ці заходи по придбанню автотранспорту та  контейнерів , як для заміни пошкоджених, так і придбання контейнерів для роздільного збирання відходів, а також контейнерів для будівельних відходів були  включені до Бюджетного запиту на відповідний рік,  Програми розвитку житлово-комунального господарства  та Фінансового плану підприємства.   

 Але, за період з 2013року по теперішній час, оновлення парку автотранспорту  не було. 

             Необхідно зазначити, що  за період  01.01.2017року в зв’язку з закриттям  полігону ТПВ в м.Слов’янську,  вивезення ТПВ відбувається на регіональний полігон  міста  Краматорська.  Збільшення відстані перевезення  в 2,5рази  пропорційно збільшило  фізичне навантаження на автомобілі, привело  до збільшення трудомісткості робіт по технічному обслуговуванню та ремонту автотранспортних засобів.                                                                                               

           Реальністю також є  те,  що  за період  експлуатації цих транспортних засобів механізмів  з 2013року по 2019рік  збільшився їх фізичний знос. Технічне обслуговування в сервісних центрах потребує значних фінансових витрат , а найближчий сервісний центр  ремонту автомобілів на базі МАЗ знаходиться в         м. Харкові.  Крім цього,  комплектуючі до цих автомобілів та механізмів , запасні частини, акумулятори та автошини  потребують значних фінансових витрат.    

         Тому, з урахуванням всіх цих факторів , за погодженням з колективом підприємства та його профспілкою,  враховуючи  значне збільшення габаритних розмірів автомобілів на базі МАЗ ( в порівнянні з попередніми автомобілями на базі  Газ)   підприємством було прийнято рішення  по створенню  нормативних та  безпечних умов праці  при виконанні робіт по технічному обслуговуванню та ремонту автотранспорту в авторемонтних майстернях нашого підприємства.

           Виникла реальна потреба в розширенні зони ремонту авторемонтних майстерень.  В зв’язку з відсутністю фінансової підтримки з бюджету ці роботи були виконані   за рахунок власних коштів.  Вартість робіт по реконструкції авторемонтних майстерень підприємства за рахунок власних коштів  в 2019році склала 397,0тис.грн.                                                                                                                                   

          Що стосується стану контейнерів для збору ТПВ склалася наступна ситуація:

Пластикові контейнери для збору ТПВ, ємністю 1,1м3  в кількості 1824одиниці були передані на баланс  КП «АТП 052814»  2013році.

Металеві контейнери для збору  ТПВ  ємністю 1,1 м3  в кількості 234одиниці були придбані за рахунок бюджетних коштів в 2016році та 30 одиниць контейнерів були придбані в 2019році.

          За період  експлуатації з 2013року по 2019рік з загальної  кількості пластикових контейнерів  кількість контейнерів , яка була знищена в період АТО  та згоріли складає 302 контейнери. Кількість контейнерів, які  втратили здібність  переміщення під навантаження  в ємність кузова сміттєвоза неможлива по причині деформації чи за відсутності коліс та інших  причин  складає 1103 одиниць.

Кількість придатних  до подальшої експлуатації пластикових контейнерів складає 419 одиниць  та  264одиниць металевих контейнерів.

             Дефіцит  контейнерів  для збору ТПВ є наслідком виникнення незаконних звалиш, , нарікання жителів міста на незадовільний стан, а також знижує продуктивність праці  екіпажу по збору ТПВ, що приводить до збільшення обсягу ручної праці. Тому, виконання заходів по придбанню контейнерів  - є першочерговим.    

            З урахуванням фізичної можливості підприємства для покращення санітарного стану міста з 01.03.2020року для жителів багатоквартирних будинків  збільшена періодичність вивезення ТПВ  до 5раз в неділю.

            Також, необхідно зазначити, що  на виконання Закону України «Про житлово-комунальні послуги»  за № 2189-У111 від 09.11.2017року    підприємством  проведена   робота по визначенню  моделі договірних відносин  виконавця послуг  поводження з відходами та  співвласниками багатоквартирних будинків, а також проведені розрахунки розміру

 плати  за абонентське обслуговування.

         На сьогодні, завершуються роботи по формуванню тарифів, якими передбачено зміни до Закону України «Про житло-комунальні послуги», зміна періодичності обслуговування населення багатоквартирних будинків, виведення зі складу  тарифу  плати за абонентське обслуговування, а також зміна в вартості послуг за розміщення  ТПВ на Регіональному полігоні  м.Краматорська. 

         КП «АТП 052814» завжди відкрито до діалогу і готово конструктивно розглядати всі пропозиції по покращенню санітарного стану міста та забезпеченню екологічного благополуччя населення нашого міста, а колектив готовий виконати всі поставлені задачі. 

